
ATA DA 9A. SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 11  DE JUNHO  DE 2003 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO  JOSÉ DELGADO 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA  : EXMO. SR. DR. WAGNER DE CASTRO  
MATHIAS NETTO 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) FRANCISCO PEÇANHA 
MARTINS, HUMBERTO GOMES DE BARROS, ELIANA CALMON, FRANCIULLI NETTO, LUIZ 
FUX, JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, TEORI ALBINO ZAVASCKI e CASTRO MEIRA, foi 
aberta a sessão. 
Ausente, justificadamente, o Sr. Ministro FRANCISCO FALCÃO. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 

 
P A L A V R A S 

 
O SR. MINISTRO JOSÉ DELGADO (PRESIDENTE): Srs. Ministros, é desnecessário  
dizer ao Dr. Castro Meira do nosso contentamento. Permita-me, neste momento, que 
todo o formalismo seja colocado de lado para chamá-lo, carinhosamente, de Meirinha. V. 
Exa. vem  para o nosso meio, meu caro Ministro, com a maior alegria possível e invade 
os nossos corações de contentamento. A Presidência e os Colegas da Primeira Seção 
estão de braços abertos, e, tenho absoluta certeza, também os familiares deles. Deus 
proteja todos os seus passos como vem protegendo. V. Exa. sabe que a alegria contagiou 
todos pela sua nomeação, especialmente aquele a quem dei um abraço no dia da sua 
posse, constatando que estava realmente muito emocionado, o seu pai. Não quero 
homenageá-lo hoje, pois V. Exa. já recebeu muita homenagem. Vou homenagear a seu 
pai, porque as origens dele se assemelham às origens de meu pai e também às muitas 
origens que aqui se encontram. Que Deus lhe proteja, dando-lhe força para engrandecer 
o Poder Judiciário como V. Exa. vem engrandecendo desde que ingressou na 
Magistratura Federal e até antes do seu ingresso em outras missões. Seja bem-vindo, 
Dr. Castro Meira. 
O SR. MINISTRO CASTRO MEIRA: Sr. Presidente, peço permissão a todos para 
agradecer as bondosas palavras de V. Exa. , que, coincidentemente, foi meu Colega de 
Turma em 1976, quando ambos ingressamos na Justiça Federal e, a partir de então, meu 
particular amigo, daí o tratamento especial que está me dando. Farei o possível, dentro 
dos meus esforços e limitações, para corresponder à expectativa e à confiança de todos, 
procurando, sobretudo, honrar o Judiciário brasileiro e a cidadania, que é o princípio 
básico, hoje, de nossos horizontes e perspectivas. Agradeço as bondosas palavras de V. 
Exa. e a boa acolhida de todos.   

 
J U L G A M E N T O S 

 
Encerrou-se a sessão às 18:30 horas, tendo sido julgados 88 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 

 
Brasília, 11  de junho  de 2003. 

 
MINISTRO JOSÉ DELGADO 

Presidente da sessão 
 

MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
Secretária 

 
 


